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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння з основами графічного дизайну. Наприклад: знати основи зображення, основи 

типографіки,  кольору, форми. здатністю володіти загальними контрастами у композиції, вмінням 

використовувати малюнки на практиці складання композиції та переробкою їх у напрямку 

проектування будь-якого об'єкта, мати навички лінійно-конструктивної побудови та розуміти 

принципи вибору техніки виконання конкретного малюнка. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: «Конструктивний рисунок», 

«Спеціальний живопис», «Композиція». 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 7. Аналізувати, стилізувати, інтерпретувати та трансформувати об’єкти для розроблення 

художньо-проектних вирішень. 

ПРН 8. Оцінювати об’єкт проектування, технологічні процеси в контексті проектного 

завдання, формувати художньо-проектну концепцію. 

ПРН 10. Визначати функціональну та естетичну специфіку формотворчих засобів дизайну в 

комунікативному просторі. 

ПРН 11. Розробляти композиційне вирішення об’єктів дизайну у відповідних техніках і 

матеріалах 

ПРН 21. Приймати обґрунтовані рішення, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- класифікацію композиційних елементів та структур, системи  пропорціювання, 

- класифікацію візуально-знакових систем; 



- методику та основні етапи роботи над композицією. 

володіти: 

- усіма різноманітними композиційними  системами та вміти творчо вирішувати проектні 

завдання будь-якої складності; 

- -знаннями законів композиції для побудови графічного об'єкта 

вміти:  

- створити ескіз композиції, а потім оригінал-макет з урахуванням функціональних 

особливостей його призначення, культурної парадигми; 

-  створити ескізно-проектну версію за концептуальним сценарієм; 

- використовувати методики проектування та знання композиційних прийомів у графічному 

дизайн. 

 

Тематичний план 

Тема 1. Основи створення зображень у графічному дизайні. 

Тема 2. Основи мистецтва друку 

Тема 3. Основи форми та кольору 

Тема 4. Основи композиції  у графічному дизайні 

Тема 5 Основи та засоби композиції: поняття та принципи. 

Тема 6. Основи композиції  у графічному дизайні. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Основи графічного дизайну» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання реферату, аудиторної контрольної 

роботи. 

За формою реферат повинен відповідати певним вимогам: необхідно за стандартом оформити 

титульну сторінку; викласти матеріал у відповідності до запропонованого плану, зробити відповідні 

висновки; обов’язковим є список літератури, в якому повинно бути не менш 5 наукових, 

методичних або оригінальних джерел; зміст обраної теми треба розкрити на 12-15 сторінках 

аркушів формату А-4 (текст 14 шрифтом через інтервал 1,5). Реферат виконується за  тематикою 

дисципліни за змістовними темами. 

Аудиторну контрольну роботу передбачено з теми «Постер для нового альбому музичної 

групи». Робота виконується на основі практичного завдання та складається: з розробки графічних 

ескізів композиції та виконання основної роботи в матеріалі (папір) (формат А-4). 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та індивідуального 

завдання (реферату, аудиторної контрольної роботи). 
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